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Jak se jmenuje?

_ Spatek______

DpRroOVOLKJE

Novak ___ Severa
306 269 824
183 311 156
Vghorma______ Vesela Horékova
240 955 812
'080-David,  661- Lenka, 459 - Ludvik,

- 580 -Arnost,

992 - Anna,

915 - Ivan,

o

o Vypoéa’tej p?ﬂdady; Podle vysledki najdi jména a pfipi§ je k prijmenim.
- Pak napiS zaCatecni pismena v3ech slov do mfizky.

Blazek_______
- 780
135

Krésovd
378
206

696 - Sofia,
584 - Véra

Zatim nic nepoCitej. Pouze si prohlédni pfiklady a vysledky pod tabulkou a odhadni,

ktery vysledek ke kterému pfikladu patfi. Podle toho odhadu napi$ pismena, uvedend
u vysledki,do 1. Fadku tabulky. L
Pak spoditej pFiklady a sestav do 2. fadku tabulky tajenku.
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1. Pisemné s¢i tani odéitans L

————
o0
|
e
e t
— —
s,
() ~
|
e
H

7 .!

32

65

28

39

27

B3

31

47

78




M 3.7'/5//D4 TIP3 /K'ourww 79.3.
HODNOTI M 2hg Mol

O PA K O VA N I MuZete okopirovat se zvétsenim na 125 %.

1. Dana Cisla zaokrouhli. Zaokrouhlena ¢éisla zmensi o 50.

_ Dané ¢isla 231|587 |448|324|918[105|782] 77 655[803{
~ Zaokrouhleno na desitky i
. O 50 mensi nez

§
i

; : | l |

2. Secti pisemné. Spravnost vysledkd si ovéF zkouskou.
a) 425 182 346 153 243 b) 482 107 348 148 276
132 517 232 636 452 | 289 843 295 367 547

5
L9 |

3. Odedti pisemné. Spravnost vysledk( si ovéF zkougkou.
a) 458 685 839 485 769 b) 547 336 509 835 927
-241 -373 -618 —-240 -256 : . =239 -248 -397 -476 -629

= & S £ sy i B O iE IE &

4.V obci Borova je 590 obyvatel, v obci Jedlov4 je 620 obyvatel.
O kolik vice obyvatel je v Jedlové nez v Borové?

[20] ]

Zapis: :
___Vypocet:
- Odpovéd: 1 2]
5.Dopli: 1m =__ cm item = mm 1hl=_ |

7m =__ cm 40mm=__cm 2001 =" :hl

10m =__ cm 280mm=__cm 8001=:_:hl

6m =__ cm 120mm=_"--cm 4hl=_2]
200cm=__m 82 cm = mm Thi= | E{:}

6. Jaka je silni¢ni vzdalenost z Chebu do Liberce pfes Prahu, kdyZ vzdalenost Cheb — Praha
je 175 km a vzdalenost Praha - Liberec je 102 km?

Zapis:
Vypocet:
Odpovéd: | 2
7. Petr dostal od babicky 120 K& a od rodi¢i 150 K&. Koupil si knihu za 69 Ké.
Kolik korun mu zlstalo?
Zapis:
Vypocet:
Odpovéd: FZ
8. Vypocite;.
500+6 10 = = 880—-4-5 = =_
90 + (250 —40) = = 70:7+ 340 = =
470-(90+80) = = 600 :10 + 200 = =
900 — (500 — 300) = - 400:4-15 = = [8] ]
9. Zaokrouhlina stovky. 578 = 242=_ 356 4p1= 037
Maximalni poc¢et bodu: 74 Dosazeny pocet bod(1:| |




